Quito, 9 de abril 2009.

DE LA CRUZ COMPAÑÍA DE COMERCIO CIA. LTDA.

SEÑOR:

JORGE RODRIGO DE LA CRUZ GUERRERO.

152886

PRESENTE.

## De mi consideración:

- (1) Me cumple informarle a usted, que por resolución del Junta General Extraordinaria Universal de Socios, de DE LA CRUZ COMPAÑÍA DE COMERCIO CIA. LTDA., de esta fecha, se resolvio po unanimidad de votos, nombrar a usted para que desempeñe las funciones de GERENTE GENERAL, de la empresa, por el período de TRES AÑOS, a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.
- (2) El GERENTE GENERAL, ejercerá individualmente la REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL, EXTRAJUDICIAL Y ADMINISTRATIVA, de DE LA CRUZ COMPAÑÍA DE COMERCIO CIA, LTDA.
- (3) Sus atribuciones y derechos constan en la escritura pública de constitución, otorgada el 20 Diciembre del 2004, ante el Notario Décimo Sexto Del Canton Quito Dr. Gonzalo Roman Chacon, inscrita en el Registro Mercantil de este Cantón, el día 10 de Enero del 2005

Atentamen

PRESIDENTE

Para los fines legales correspondientes dejo constancia que, en esta fecha, acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL de DE LA CRUZ COMPAÑÍA DE COMERCIO CIA. LTDA. A que se refiere el Nombramiento que antecede, Quito, 9 de abril 2009.

JORGE RODRIGO DE LA CRUZ GUERRERO GERENTE GENERAL-REPRESNTANTE LEGAL.

C.C. 0601830201

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No.48 / 9

de Nombramientos Tomo No.

....del Registro

Quito, a....

5 MAYU 2009

REGISTRADOR MERCANTIL

**DEL CANTON QUITO**